Stadt Staßfurt Redaktionsausschuss der Stadt Staßfurt



BEKANNTMACHUNG

28.08.2014

Die nächste Sitzung des Redaktionsausschusses findet am

Dienstag, dem 09.09.2014 um 18:30 Uhr im Sitzungszimmer des Rathauses, Hohenerxlebener Str. 12, Staßfurt

statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäße Ladung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung der Tagesordnung und der vorliegenden Anträge, Informationen und Veränderungen der Tagesordnung
- 5. Feststellung der Niederschrift der letzten Sitzung
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Informationen der Verwaltung

Beschlussfassungen

- 8. Hauptsatzung der Stadt Staßfurt Beschlussvorlage 0011/2014
- 9. Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Staßfurt und seiner Ausschüsse Beschlussvorlage 0012/2014
- 10. Entschädigungssatzung der Stadt Staßfurt Beschlussvorlage 0013/2014

11. Anfragen und Anregungen

gez. René Zok Fehler! Verweisquelle konnte nicht gefunden werden.